二三类行业调整工伤保险费率

110家上调 33家下浮

本报4月3日讯(记者 李 通讯员 刘真 牟永来)

记者3日从德州市人社局获 悉,2014年4月起德州对属于 三类行业的参保单位缴纳 的工伤保险费率实行浮动,涉 及全市143家参保单位,其中机 械加工、化工类等风险较大的 企业调整幅度较大。

"此次调整针对全市所有行 业,不同行业的基础费率不同, 一类行业基本不变,而机械加 工、化工类等风险较大的企业调 整幅度较大。"人社局相关工作 人员称,此次调整工伤保险费率 是连续第三年调整,涉及全市 143家参保单位,在2013年费率基 础上上浮的参保单位共110家,

其中市直7家、县市区103家;在 2013年费率基础上下浮的参保 单位共33家,其中市直13家、夏津 具2家、禹城市18家。

据了解,工伤保险基础费 率是根据以支定收、收支平衡 的原则确定,国家根据不同行 业的工伤风险程度确定行业的 差别费率,并根据工伤保险费 使用、工伤发生率等情况在每 个行业内确定若干费率档次。 工伤保险浮动费率是指工伤保 险经办机构在用人单位按基础 费率缴纳工伤保险费的基础 上,根据用人单位当年度的工 伤保险费使用情况、工伤事故 发生率,核定其在下一年度应 当浮动的工伤保险费比例。



河心垂钓

4月3日,锦绣川风景区岔河河道内两侧的水草长势疯狂,爱好钓鱼的市民无奈划船到 还未长草的河心深水区钓鱼。 本报记者 王小会 摄

保障性安居工程开工近半

本报4月3日讯(记者 贺 莹莹 通讯员 陈太雷) 4月 3日,记者获悉,2014年全市开 工建设保障性安居工程26288 套,基本建成19100套,全市保 障性安居工程开工近半。

截至3月底,已开工建设 11642套(户)。其中公租房开工 354套、城市棚户区改造货币 补偿和安置房开工11288套 (户),连同往年结转项目基本 建成2760套

河东安居苑(小翟庄)共建

设保障性住房1721套,一期4栋 楼629套,内外装已基本完成; 二期8栋楼1092套(510套经济 适用房和582套公租房),目前 主体施工已完成。德城安居苑 (小于庄项目)项目共计划建设 保障性住房3648套。一期3栋楼 358套于2012年9月开工,现主 体施工已完成,正在进行内外 装;二期12栋楼1128套,其中,3 栋经适房2013年9月开工,正在 进行地上一层施工,9栋廉租 房和公租房桩基施工已完毕。

上月网签同比少了600套

本报4月3日讯(记者 莹莹) 4月2日,记者从中国房 地产指数系统百城价格指数 报告中了解到,3月德州房价环 比涨幅为0.7%,样本平均价格 为5003元,新建住房销量环比 下降。相比去年同期,网签少 了近600套。

截至3月31日,中心城区商 品房网签量为1488套,环比二 月份少40余套,同比去年三月 份网签2091套,更是少了近600 套。业内人士分析称,由于土

地价格,建筑成本居高不下, 房价很难下降,但涨幅逐渐缩 小,另外开发商和购房者的观 望态度使得三月份的楼市"小 阳春"并未显现。

3月份,房价虽没太大浮 动,但越来越多楼盘加入"以 促销换取销量"队伍中。-房企销售经理表示,像去年那 样逢开盘必涨价已不现实,现 在开发商先推出各种活动来 热身,倾向于平价跑量保证现 金流。

洒水时间调整

本报4月3日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 4月3日,记者从 德州市环卫处获悉,针对春季气候 干燥容易增加灰尘的特点,德州市 环卫处调整了洒水车工作的模式, 每天出动7部洒水车沿辖区主干道

"根据季节特点调整洒水车和 机扫车作业时间,每天出动7部洒水 车沿辖区主干道洒水两次,作业避 开上下班高峰期。"环卫处工作人员 说,针对春季出行市民增多的情况, 适当增加景区、商业圈、广场等人流 量较大区域周边的保洁员数量,及 时清理零散的垃圾杂物。同时,对辖 区46座公厕进行全面排查。

猪肉价格创新低

本报4月3日讯(记者 孙婷婷) 4月3日,记者从相关部门获悉,根 据数据监测显示,武城县生活必需 品市场供应充足,价格呈小幅波动,

其中猪肉价格下跌较为明显。 监测的主要生活必需品中,粮 食、桶装食用油、蛋类、奶制品、食 盐、食糖运行平稳,未出现异常波 动。猪肉价格继续下降,其中精瘦肉 均价为10.2元/斤,五花肉均价8.6元

/斤,跌至三年来新低。

随着气温升高,产蛋量减少,鸡 蛋市场供应量总体趋少,需求增加, 价格将有所上涨;天气转暖,消费者 对肉类商品食欲下降,市场购买力 减弱,加之生猪市场供应充足,肉类 行情或难在短期内好转。

18家职工食堂整改

本报4月3日讯(记者 王乐伟) 近日,陵县食品药品监督管理局 对县经济开发区的企业职工食堂进 行了专项检查,责令18家职工食堂

陵县食品药品监督管理局工作 人员对于目前未办理《餐饮服务许 可证》的职工食堂,提供现场办公服 务,将受理需要的相关文字材料通 知书和食堂软硬件标准送到企业手 中,并提前介入,现场根据其食堂硬 件条件提出最佳整改建议。目前,共 检查企业职工食堂55家,下达责令 改正通知书18份,对存在问题的企 业职工食堂责令限期整改。

庆云联社清收 公职人员不良贷款

为进一步优化全县金融 生态环境,营造诚实守信浓 厚氛围,庆云联社在全县范 围内开展清收公职人员拖欠 农信社不良贷款专项行动。 活动期间,成立了由县政府 分管负责人为组长,相关部 门为成员的工作领导小组, 领导小组设在县金融办。

此次专项清收行动分宣 传发动、自查自纠、约谈警 示、离岗清贷四个阶段,在清 收范围、职责分工、实施步骤 等方面提出了明确要求。根 据活动安排,庆云联社已经 将"致欠款公职人员的一封 信"发送到欠贷公职人员手 中,各相关部门已经展开专 项清收活动。

庆云联社自助设备 庆云联社支持 服务水平再获提升

为充分发挥农信社 自助设备覆盖面广、服务 方便快捷的优势,今年以 来,庆云联社按照厂家维 护升级与自身服务提升 的工作思路,双管齐下提 升自助设备综合服务水 平。截至目前,该社已经 从自主设备清加钞管理、 常规问题处理、突发情况 处理等多方面累计对600 余名工作人员进行了业 务知识培训,已经邀请工 程师对全辖自助设备进 行维护升级10余次。该社 自助设备以故障率低、钞 票崭新的服务优势得到

了全县用户的好评 (潘灵芝)

春耕备播成效显著

"多亏了信用社及时给 俺办理了10万元的贷款证, 让俺有了充足的资金,备足 春耕期间的各种化肥。"化肥 经销商杨洪岐乐呵呵地告诉 记者,"每年这个时候家家户 户都要浇地施肥,也是化肥 最畅销的时候,大概算来,开 春以后,我已经卖出100多吨 化肥了。

杨洪岐只是庆云联社信 贷支持春耕备播的一个案 例,像他这样的贷户,该县每 个乡镇、村庄、市场都有农信 社信贷支持的对象。截至目 前,该社已经累计发放各项 涉农贷款15亿元,有效支持 了全县春耕备播顺利进行。

(吴恩峰)